
L O N D O N





BUBBLES 泡
CHAMPAGNE	 1

CHAMPAGNE ROSÉ	 1

SPARKLING	 1

WHITE 白
BURGUNDY WHITE	 2

CHARDONNAY FROM AROUND THE WORLD	 3

SAUVIGNON BLANC, SEMILLON & CHENIN	 4

REGIONAL WHITE VARIETALS	 5

RIESLING, GEWÜRZTRAMINER, GRÜNER & MUSCAT	 6

ROSÉ & ORANGE WINE ロゼ＆オレンジワイン
ROSÉ FROM AROUND THE WORLD	 7

ORANGE WINES	 7

		

RED 赤
BURGUNDY, PINOT NOIR & LIGHTER STYLES 	 8

BURGUNDY, PINOT NOIR & LIGHTER STYLES  	 9   

SPANISH & PORTUGUESE	 9

ITALIAN & SUPER TUSCAN	 10

SHIRAZ, GRENACHE & FRIENDS	 11

CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, MALBEC & BLENDS	 12

BORDEAUX LEFT & RIGHT	 13

	

SAKE 酒 
FRESH & DRY, JUICY & FRUIT DRIVEN, RICH & UMAMI	 14

RARE & LIMITED, SPECIALITY SAKE, BY GLASS & CARAFE  	 15

GLASS & CARAFE ガラスとカラフ	

WINE BY THE GLASS & CARAFE	 16

CONTENTS 
内容





1
Please note all prices include VAT at the current rate. A discretionary service charge of 15% will be added to your final bill.

BUBBLES 
泡

With its effervescent fizz and golden sparkle, it’s the drink of legends.

NV Billecart-Salmon Brut Réserve 110

NV Ruinart Blanc de Blancs 175

NV Charles Heidsieck Brut Réserve 125

2014 Charles Heidsieck Blanc des Millénaires Blanc de Blancs 390

2013 Piper-Heidsieck Rare 320

MV Armand de Brignac Ace of Spades 900

2006 Dom Pérignon 480

2013 Dom Pérignon 350

2004 Dom Pérignon P2 950

NV Krug Grande Cuvée 490

2014 Louis Roederer Cristal 550

2012 Taittinger Comtes de Champagne Blanc de Blancs 360

NV Pierre Péters Cuvée de Réserve Blanc de Blancs 145

NV Pierre Péters Réserve Oubliée Blancs de Blancs 250

NV Bollinger Special Cuvée 175

2008 Bollinger R.D. Extra Brut 700

NV Héloïse-Lloris 1er Cru 24k Gold Edition 690

2012 Salon Cuvee ‘S’ Le Mesnil Blanc de Blancs 2,250

CHAMPAGNE ROSÉ シャンパンロゼ

SPARKLING キラキラ
750ml

MV Nyetimber Classic Cuvée, Sussex, England 95

MV Nyetimber Rosé, Sussex, England 125

2013 Nyetimber 1086 Prestige Cuvée, Sussex, England 250

NV Franciacorta Ca’ del Bosco Cuvée Prestige, Lombardy, Italy 105

NV Billecart-Salmon Brut Rosé 150

NV Charles Heidsieck Rosé Réserve 180

NV Ruinart Rosé 165

2008 Dom Pérignon Rosé 750

NV Héloïse-Lloris 1er Cru 18k Gold Rosé Edition 750

NV Krug Rosé 700

CHAMPAGNE シャンパン 750ml
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BURGUNDY WHITE 
ブルゴーニュホワイト

White Burgundy is unquestionably one of the greatest wines of the world. Almost exclusively 
made from Chardonnay on limestone soil, it can express both power and finesse.

2022 Chablis 1er Cru Fourchaume Domaine du Colombier 125

2020 Chablis 1er Cru Les Forêts Jean Moreau Naudet 160

2015 Chablis 1er Cru Butteaux Domaine Pattes Loup 350

2019 Chablis 1er Cru Vaillons Domaine Vincent Dauvissat 650

2011 Chablis 1er Cru Butteaux Domaine Francois Raveneau 1,950

2022 Chablis Grand Cru Bougros Domaine Jean-Marc Brocard 240

2020 Chablis Grand Cru Valmur Domaine William Fevre 295

2020 Meursault La Barre Domaine Bernard Millot 220

2020 Meursault Le Limozin Jean-Claude Boisset 240

2017 Meursault Clos du Cromin Domaine Bertrand Bachelet 290

2020 Meursault Les Genevrières Bouchard Pere et Fils 360

2022 Meursault 1er Cru Les Charmes David Moret 450

2022 Meursault 1er Cru Clos Richemont Henri Boillot 620

2020 Meursault A Mon Plaisir Clos du Haut Tesson Domaine Roulot 1,500

2021 Puligny-Montrachet 1er Cru Les Folatières Xavier Monnot 380

2016 420

2017 Puligny-Montrachet 1er Cru Les Combettes Henri Boillot 480

2020 Puligny-Montrachet 1er Cru Les Folatières Domaine de Montille 850

2020 Puligny-Montrachet 1er Cru Les Champs Canet Etienne Sauzet 720

2018 Puligny-Montrachet 1er Cru Les Folatières Domaine Leflaive 2,200

2021 Chassagne-Montrachet Jacques Carillon 280

2020 Chassagne-Montrachet La Grande Montagne Lucien Le Moine 450

2017 Chassagne-Montrachet 1er Cru Les Macherelles Domaine Francois Carillon 520

2017 Chassagne-Montrachet Les Encégnières Etienne Sauzet 395

2018 Chassagne-Montrachet 1er Cru Les Boirettes Domaine Jean-Noël Gagnard 340 

2019 Corton-Charlemagne Grand Cru Domaine de Montille 850

2011 Chevalier-Montrachet Grand Cru Michel Niellon 1,600  

2022 Mâcon Villages Nos Cinq Terroirs Famille Paquet 85

2021 Pouilly-Fuissé Vieilles Vignes Domaine Corsin 125

2021 Montagny 1er Cru Les Maroques Domaine Stéphane Aladame 150

2021 Saint-Aubin 1er Cru Murgers des Dents de Chien Domaine Gérard Thomas 175

2019 Bourgogne Blanc Domaine Pierre-Yves Colin-Morey 580

GR AND CRU,  PREMIER CRU & V ILLAGE  プルミエクリュとビレッジ 750ml 1,500ml
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CHARDONNAY FROM AROUND THE WORLD 
世界中からシャルドネ

Chardonnay is renowned for being a dry, medium-bodied white with notes of pear, guava, lemon-peel and apple. 
Adding oak when ageing shifts the flavour to give off strong hints of butter and vanilla.

L IGHT & MEDIUM BODY ライトとミディアムボディー 750ml

2022 Marchesi Antinori Bramìto della Sala, Umbria, Italy 90

2022 Domaine Rolet Arbois, Côtes de Jura, France 85

2022 Chavost Côteaux Champenois Blanc, Champagne, France 250

2021 Danbury Ridge Wine Estate, Danbury Essex, England 105

2020 Channing Daughters Scuttlehole, Long Islang New York, USA 75

2020 Williams Selyem Unoaked, Russian River Valley California, USA 210

2018 Racines Bentrock, Santa Rita Hills California, USA 260

2021 Giant Steps Sexton Vineyard, Yarra Valley Victoria, Australia 105

2017 Mullineux Leeu Passant, Stellenbosch, South Africa 180

CREAMY,  BUTTERY & OAKED クリーミー、バタリー と オーク 750ml

2021 Vie di Romans Vie di Romans, Friuli-Venezia Giulia, Italy 125

2021 Jermann W… Dreams…, Friuli-Venezia Giulia, Italy 220

2021 Marchesi Antinori Cervaro della Sala, Umbria, Italy 245

2021 GAJA Gaia & Rey, Langhe Piedmonte, Italy 590

2021 Schug Winery, Carneros, California 125

2021 Antica A26 Vineyard, Sonoma Coast, California 175

2019 Littorai Charles Heintz Vineyard, Sonoma Coast, California 250

2021 Kistler Vineyards Les Noisetiers, Sonoma Coast, California 295

2022 Shaw + Smith M3, Adelaide Hills, Australia 95

2021 Cullen Kevin John Wilyabrup, Maragaret River, Australia 270

2020 Lothian Vineyard Selection, Elgin, South Africa 85

2020 Hartenberg The Eleonor, Stellenbosch, South Africa 95
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SAUVIGNON BLANC, SEMILLON & CHENIN 
ソーヴィニヨンブランとセミヨン シュナン ブ ラン

French Sauvignon Blanc is characterised by cut-grass, gooseberry and flint notes. New Zealand’s takes on a pungent 
green grass and tropical fruit notes. In Bordeaux, it’s often blended with Semillon to produce a richer dry wine.

The home of Chenin Blanc is focused around the Loire Valley and South Africa.  
Expect crisp, dancing acidity with flavours of peach, pear, honeysuckle and ginger.

SOUTHERN HEMISPHERE 南半球

2021 Greywacke Wild Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand 85

2023 Cloudy Bay Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand 99

2021 Cederberg Sauvignon Blanc, Cederberg, South Africa 75

2021 Thorne & Daughters Paper Kite Semillon Blanc, Swartland, South  Africa 82

2022 Mullineux Single Terroir Granite Chenin Blanc, Swartland, South  Africa 195

750ml

2022 Sancerre Cuvée Florès Domaine Vincent Pinard, Loire Valley, France 125

2023 Pouilly-Fumé Lispaul, Loire Valley, France 85

2019 Pouilly Fumé Silex Didier Dagueneau, Loire Valley, France 495

2019 Pessac-Léognan Blanc Château Lamothe-Bouscaut, Bordeaux, France 95

2022 Sattlerhof Gamlitz Sauvignon Blanc, Südsteiermark, Austria 79

2022 St Michael-Eppan Sanct Valentin Sauvignon Blanc, Trentino-Alto Adige, Italy 120

2021 Jermann Vintage Tunina, Friuli-Venezia Giulia, Italy 220

2020 GAJA Alteni di Brassica Sauvignon Blanc, Piedmonte, Italy 380

2021 Railsback Freres Roman Ceremony Sauvignon Blanc, Santa Barbara California, USA 85

NORTHERN HEMISPHERE 北半球 750ml
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REGIONAL WHITE VARIETALS  
地域の白品種

Take a journey through an indigenous mix of crowd-pleasing varietals from around the world. 
We’ve included some wonderful options for those looking to venture out of their comfort zone.

2022 Macabeo Bodegas Frontonio Microcosmico Blanco, Valdejalon, Spain 65

2022 Albariño Lagar Da Condesa O Fillo da Condesa, Rias Baixas, Spain 85

2021 Verdejo Telmo Rodriguez El Transistor, Rueda, Spain 85

2021 Rioja Blanco Conde Valdemar Finca Alto Cantabria, Rioja, Spain 95

2019 Alvarinho Howard's Folly, Alentejo, Portugal 75

SPA IN & PORTUGAL スペインとポルトガル

2021 Soave Classico Pieropan La Rocca, Veneto, Italy 105

2022 Orvieto Classico San Giovanni della Sala, Umbria, Italy 75

2020 Lugana Riserva DOC Sergio Zenato, Lugana, Italy 120

2022 Gavi dei Gavi La Scolca Black Label Etichetta Nera, Piedmont, Italy 125

2009 Gavi dei Gavi La Scolca d'Antan, Piedmont, Italy 220

2021 Pinot Grigio Tradizione Lis Neris, Friuli-Venezia Giulia, Italy 95

2022 Pinot Grigio Jermann, Friuli-Venezia Giulia, Italy 115

2022 Vermentino di Bolgheri Guado al Tasso, Tuscany, Italy 85

2022 Viognier Hautes Collines Château La Verrerie, Southern Rhône, France 80

2022 Châteauneuf-du-Pape Blanc Château de Vaudieu, Southern Rhône, France 125

2022 Condrieu Maison Les Alexandrins, Northern Rhône, France 150

2008 Hermitage Blanc JL Chave, Northern Rhône, France 850

2019 Roussanne Tablas Creek, Paso Robles California, USA 110

2021 Dry Furmint Antalóczy Pince, Tokaji, Hungary 65

2020 Oremus Mandolás Dry Furmint, Tokaji, Hungary 85

2022 Assyrtiko Blend Anhydrous, Santorini, Greece 95

2022 Spourtiko Makarounas Vineyards, Pafos, Cyprus 75

2021 Obeideh Sept, Boutron Mountains, Lebanon 95

RHÔNE VAR IETALS ローヌの品種

ITALY イタリア 750ml

750ml

750ml

750mlEVERYTHING ELSE ほかのすべて
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RIESLING, GEWURTZTRAMINER, GRUNER VELTLINER 
リースリング、ゲヴルツトラミナー、グリューナー・フェルトライナー

Grape varietals are vast and varied and some have an increased aroma compound class called terpenes; also 
found in flowers. This yields wines with more intense floral, herbal and citrus aromas ranging from dry to sweet.

2022 Riesling Max Ferdinand Richter Estate, Mosel, Germany 65

2013 Riesling Spätlese Trocken Selbach-Oster Zeltinger Schlossberg, Mosel, Germany 95

2020 Riesling Maximin Grünhaus Bruderberg GG, Mosel, Germany 150

2022 Riesling Trocken Balthasar Ress Hattenheim Engelmannsberg, Rheingau, Germany 90

2020 Riesling Schloss Vollrads Schlossberg GG Rheingau, Germany 105

2011 Riesling Brunnenhäuschen Abts E® GG Weingut Keller, Rheinhessen, Germany 750

2016 Riesling Dalsheimer Hubacker GG Weingut Keller, Rheinhessen, Germany 690

2022 Gruner Veltliner Weingut Emmerich Knoll Ried Kreutles Smaragd, Wachau, Austria 125

2022 Riesling Rudi Pichler Hochrain Smaragd, Wachau, Austria 150

2019 Gewürztraminer Muré Grand Cru Clos St Landelin, Alsace, France 125

2020 Riesling Cobb Cole Ranch, California,USA 120

2021 Gewürztraminer Skillogalee, Wachau, Austria 75

2022 Riesling Grosett Polish Hill, Wachau, Austria 150

DRY  イタリア 750ml

2021 Riesling Kabinett Trocken Winkel Schloss Vollrads, Rheingau, Germany 75

2022 Riesling Scharzhof Egon Müller, Mosel, Germany 195

2021 Riesling Kabinett Scharzhofberger Egon Müller, Mosel, Germany 375

2019 Riesling Kappelweg de Rorschwihr Domaine Rolly Gassmann, Alsace, France 120

2022 Riesling off-dry Plan B! OD, Frankland River, Australia 75

OFF-DRY  オフドライ 750ml
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2022 Chateau d'Esclans Whispering Angel, Côtes de Provence, France 75

2021 Château d'Esclans Garrus, Côtes de Provence, France 280 

2021 Château Minuty Rosé et Or, Côtes de Provence, France 120

2022 Château Minuty 281, Côtes de Provence, France 170

2022 Château La Coste Lady A, Côtes de Provence, France 60

2022 Graci Etna Rosato Nerello Mascalese, Etna, Sicily 80

2022 Vineka Il Rosone Orange Wine, Puglia, Italy 75

2021 Unico Zelo Esoterico Orange Wine, South Australia 70

ROSÉ & ORANGE   
 ピンク：ロゼ＆オレンジ 

Rosé’s glorious pink hues range from soft baby to vivid hot pinks. Its colour depends on the grape variety and 
the wine-making techniques. Our selection centres on the drier blush styles Provence is famous for.

ROSÉ  FROM AROUND THE WORLD 世界中からのロゼ 750ml
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BURGUNDY RED 
ライト、ピノノワールとブルゴーニュ

These lighter-bodied reds compliment modern Japanese cuisine perfectly. Generally lower in tannins and alcohol, 
these wines are known for their flavours of red berries, earth and in some instances, hints of mushroom.

NORTHERN HEMISPHERE 北半球 750ml

2015 Moulin-à-Vent Clos des Thorins Château des Jacques, Beaujolais, France 95

2021 Morgon Les Charmes Eponym Domaine Jean Foillard, Beaujolais, France 125

2022 Bourgogne Rouge Domaine Michel Juillot, Burgundy, France 95

2021 Bourgogne Rouge Henri Boillot, Burgundy, France 125

2018 Bourgogne Rouge Domaine Fourrier, Burgundy, France

2020 Chassagne-Montrachet Cuvée L'Estimée Domaine Jean-Noël Gagnard, Burgundy, France 125

2017 Meursault Rouge Domaine Prieur-Brunet, Burgundy, France 125

2017 Fixin Les Crais De Chêne Rouges Rene Bouvier, Burgundy, France 150

2020 Gevrey-Chambertin La Croix des Champs Liger-Belair, Burgundy, France 195

2017 Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes Domaine Fourrier, Burgundy, France 450

2020 Gevrey-Chambertin Cuvée Mes & Fils J-M Guillon, Burgundy, France 240

2021 Gevrey-Chambertin, Claude Dugat, Burgundy, France 380

2019 Gevrey-Chambertin 1er Cru Les Champeaux Lucien Le Moine, Burgundy, France 395

2020 Nuits-Saint-Georges Vieilles Vignes Domaine Alain Michelot, Burgundy, France 175

2017 Nuits-Saint-Georges 1er Cru Les Pruliers Henri Gouges, Burgundy, France 250

2019 Morey-Saint-Denis Très Girard Hubert Lignier, Burgundy, France 250

2018 Clos Saint Denis Grand Cru Domaine George Lignier et Fils, Burgundy, France 520

2019 Chambolle-Musigny Au Village Jean-Michel Guillon, Burgundy, France 225

2020 Chambolle-Musigny 1er Cru Beaux Brune Thibault Liger Bel Air, Burgundy, France 360

2014 Chambolle-Musigny 1er Cru Les Chatelots Ghislaine Barthod, Burgundy, France 590

2010 Chambolle-Musigny 1er Cru Feusselottes Mugneret-Gibourg, Burgundy, France 2,200

2005 Volnay Comte Armand, Burgundy, France 340

2015 Vosne-Romanée 1er Cru Charmes Domaine Georges Noëllat, Burgundy, France 595

2017 Pommard 1er Cru Les Grands Epenots Domaine de Montille, Burgundy, France 350

2018 Pommard 1er Cru Clos des Epeneaux Monopole Comte Armand, Burgundy, France 495

2017 Corton-Bressandes Grand Cru Domaine Tollot-Beaut, Burgundy, France 275

2020 Corton Grand Cru Jane Eyre, Burgundy, France 495

2017 Clos de Vougeot Grand Cru Château de Santenay, Burgundy, France 395

2019 Clos de Vougeot Grand Cru Domaine du Château Philippe le Hardi, Burgundy, France 550

2006 Clos de Vougeot Grand Cru Mugneret-Gibourg, Burgundy, France 2,400

360

1,500ml
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2020 Lothian Vineyard Selection Pinot Noir, Elgin, South Africa 99

2019 Resonance Pinot Noir, Willamette Valley, USA 95

2021 Cobb Pinot Noir, Sonoma Coast California, USA 220

2021 Littorai Pinot Noir, Sonoma Coast California, USA 250

2021 Kistler Vineyards Pinot Noir, Sonoma Coast California, USA 290

2020 Williams Selyem Pinot Noir, Russian River Valley California, USA 340

2021 Danbury Ridge Pinot Noir, Essex, England 120

2022 Unico Zelo Truffle Hound Barbera Nebbiolo, South Australia 75

2021 Tolpuddle Vineyard Pinot Noir, Coal River, Tazmania 175

750ml

PINOT NOIR & LIGHTER STYLES 
ライト、ピノノワールとブルゴーニュ

These lighter-bodied reds compliment modern Japanese cuisine perfectly. Generally lower in tannins and alcohol, 
these wines are known for their flavours of red berries, earth and in some instances, hints of mushroom.

SPANISH & PORTUGUESE 
スペインとポルトガル

This page is dedicated to indigenous grape varietals of Spain & Portugal. Some you may recognise 
and some will be a new journey to excite your palate and imagination. 

2021 Garnacha Tinto Bodegas Frontonio Microcosmico, Valdejalon, Spain 65

2021 Howard’s Folly Freshco, Alentejo, Portugal 75

2019 Rioja Crianza Palacios Remondo La Montesa, Rioja, Spain 75

2018 Rioja Clásico Benjamin de Rothschild & Vega Sicilia Macán, Rioja, Spain 135

2015 Rioja Gran Reserva La Rioja Alta 904, Rioja, Spain 250

2010 Rioja Reserva Viña Tondonia R.López de Heredia, Rioja, Spain 150

2011 Ribera del Duero Dominio de Pingus Flor de Pingus, Castilla y León, Spain 320

2019 Ribera del Duero Vega Sicilia Alión, Castilla y León, Spain 275

2018 Ribera del Duero Vega Sicilia Valbuena 5º, Castilla y León, Spain 450 750

2013 Ribera del Duero Gran Reserva Vega Sicilia Unico, Castilla y León, Spain 990

750ml    
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ITALIAN & SUPER TUSCAN 
カーバーネット,メルロー,マルベックとブレンド

Italian wine has been produced for over 4,000 years. When the Greeks first arrived in Southern Italy, wine was 
already part of the Italian ‘everyday’ lifestyle. Here’s our selection of the finest Italian wines and Super Tuscans.

750ml 1,500ml

2018 Isole e Olena Cepparello, Tuscany 250  

2015 Tenuta dell’Ornellaia Ornellaia, Tuscany 750

2020 Marchese Antinori Tignanello, Tuscany 420

2015 Marchese Antinori Tignanello, Tuscany 580 

2019 Marchesi Antinori Guado al Tasso, Tuscany 350

2013 Marchesi Antinori Guado al Tasso, Tuscany 390

2017 Marchesi Antinori Guado al Tasso Matarocchio, Tuscany 950

2016 Tenuta San Guido Sassicaia, Tuscany 1,200

2018 Brunello di Montalcino Marchesi Antinori Pian delle Vigne, Tuscany 195

2018 Brunello di Montalcino Marchesi Antinori Pian delle Vigne, Tuscany 395

2015 Brunello di Montalcino Camigliano Gualto Riserva, Tuscany 220

2015 Brunello di Montalcino Biondi Santi Tenuta Greppo, Tuscany 550

2020 Chianti Classico Riserva Marchese Antinori, Tuscany 150

2016 Chianti Classico Gran Selezione Stielle Rocca Di Castagnoli, Tuscany 160 

2017 Amarone della Valpolicella Classico Riserva Sergio Zenato, Veneto 290

2012 Amarone della Valpolicella Classico Riserva Allegrini Fieramonte, Veneto 750

2019 Barolo Albe G.D. Vajra, Piemonte 150

2011 Barolo Prunotto Bussia, Piemonte 340

2011 Barolo Giacomo Conterno Cascina Francia, Piemonte 525

2020 Barbaresco Rizzi Pajorè, Piedmont 180

2020 Barbaresco GAJA, Piedmont 420
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2020 Côtes-du-Rhône Les Sablières Domaines des Escaravailles, Southern Rhône, France 65

2021 Côtes-du-Rhône Coudoulet de Beaucastel, Southern Rhône, France 95

1990 Châteauneuf-du-Pape Château de Beaucastel, Southern Rhône, France 600

2020 Châteauneuf-du-Pape Château de Beaucastel, Southern Rhône, France 250

2017 Châteauneuf-du-Pape Arioso R&M Saouma, Southern Rhône, France 450

2019 Cornas Lieu-dit Les Eygats Ferraton Père & Fils, Northern Rhône, France 175

2013 Côte-Rôtie La Landonne Guigal, Northern Rhône, France 950

2022 Primitivo Manduria Villa Santera Leone de Castris, Puglia, Italy 85

2019 Cederberg Shiraz, Cederberg, South Africa 85

2018 Ridge Lytton Estate Petite Syrah, California, USA 135

2020 Ridge Geyserville Zinfandel, California, USA 150

2018 Sine Qua Non Eleven Confessions Vineyard Syrah, California, USA 1,200

2019 Levo 2 2 Tango Syrah, Central Coast, USA 165

2020 Cayuse Vineyards Bionic Frog Syrah, Washington State, USA 490

2017 Tournon Lady's Lane Vineyard Shiraz, Victoria, Australia 95

2018 Charles Melton Nine Popes GSM, Barossa Valley, Australia 195

2015 Henschke Mount Edelstone Shiraz, Eden Valley, Australia 335

750mlVELVETY,  SUPPLE & SAVOURY  ベルベット、しなやかなセイボリ

SHIRAZ, GRENACHE & FRIENDS 
シラーズ、グルナッシュ、フレンズ

Ranging from medium to full-bodied and bursting with fruits, these wines are more complex and 
are often aged in oak giving flavours of rich dried fruits, leather, cured meats and cloves.

750ml

R IPE ,  R ICH & FRU IT FORWARD  熟した豊かな果実味
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CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, MALBEC & BLENDS 
赤：カベルネ・ソーヴィニヨン、メルロー、マルベック＆ブレンド

Originally Bordeaux varietals, the hallmark flavours of these wines are cassis, mocha and sweet spice combined 
with blueberries and eucalyptus giving a subtle, long finish. Styles range from silky and smooth to big and bold.

750ml

2012 Mas de Daumas Gassac, Languedoc-Roussillon, France 175

2021 Le Volte dell’Ornellaia, Tuscany, Italy 125

2021 Guado al Tasso Il Bruciato, Tuscany, Italy 125

2019 Tasca d'Almerita Vigna San Francesco Cabernet Sauvignon, Sicily, Italy 150

2021 Tenuta San Guido Guidalberto, Tuscany, Italy 180

2019 Constantia Glen Three Merlot Blend, Constantia, South Africa 85

2008 Château Musar, Bekaa Valley, Lebanon 275

2022 Bodega Noemia A Lisa Malbec, Patagonia, Argentina 105

2020 Pulenta Estate X Gran Malbec, Mendoza, Argentina 150

2017 Bodega Colomé Altura Máxima Malbec, Salta, Argentina 270

2018 Balnaves Coonawarra Cabernet Sauvignon, South Australia 95

2018 Montes Alpha M Apalta Vineyard, Colchagua Valley, Australia 175

2020 HJ Wiemer Cabernet Franc, Finger Lakes New York, USA 95

2015 Clendenen Family Vineyards Bien Nacidob Estate Petit Verdot, Santa Barbara, USA 110

2018 Christian Moueix Othello, Napa Valley California, USA 190

2016 Christian Moueix Dominus, Napa Valley California, USA 950

2019 Ridge Estate, Napa Valley California, USA 195

2018 Silver Oak Napa Valley Cabernet, Napa Valley California, USA 550

2008 Ridge Montebello Cabernet, Napa Valley California, USA 850

2018 Opus One, Napa Valley California, USA 1,100
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BORDEAUX 
スーパートスカーナ

Bordeaux is arguably the world’s most prestigious and prolific wine region.  
Immerse yourself in our selection of some of the finest wines in the world. 

750ml 1,500ml

2014 Château Potensac, Medoc 125

2016 Château Cantemerle, Medoc 160

2012 Château Meyney, Saint-Estephe 140

2014 Château Montrose Le Saint-Estèphe de Montrose, Saint-Estephe 125

2010 Château Montrose, Saint-Estephe 690

2014 Château Pichon-Lalande Réserve de la Comtesse, Paulliac 225

2017 Château Batailley, Paulliac 250

2011 Château Lynch-Bages, Paulliac 650

2014 Château Haut-Bages Liberal, Paulliac 175

2016 Lacoste Borie Château Grand-Puy-Lacoste, Paulliac 295

2014 Château Grand-Puy-Lacoste, Paulliac 280

2014 Château Pichon-Lalande, Paulliac 495

2009 Château Pichon-Baron, Paulliac 620

1990 Château Lafite-Rothschild, Paulliac 2,500

1979 Château Latour, Paulliac 1,250

2017 Ségla Château Rauzan-Ségla, Margaux 165

2014 Château Rauzan-Ségla, Margaux 395

2005 Château Durfort Vivens, Margaux 325

2017 Alter Ego de Palmer Château Palmer, Margaux 395

2015 Château Kirwan, Margaux 240

1998 Pavillon Rouge du Château Margaux, Margaux 650

1995 Château Haut-Brion, Pessac-Léognan, Pessac-Leognan 1,750

2014 Château Puy-Blanquet, Saint-Émilion 95

2017 Château Capet-Guillier, Saint-Émilion 150

1993 Château Le Tertre Roteboeuf Grand Cru Classé, Saint-Émilion 380

2017 Château Petit-Village, Pomerol 295

BORDEUX R IGHT  レッド：ボルドー右

BORDEUX LEFT  ボルドー左
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FRESH & DRY フレッシュ＆ドライ
Niizawa Atago no Sakura Junmai Daiginjo, Miyagi 75

Light salivating flavours of grapefruit and spring greens

Ippongi Denshin Yuki Junmai Ginjo, Fukui 95

Clean and elegant with subtle flavours of strawberry and cream

Masumi Okuden Kantsukuri Mirror of Truth Junmai, Nagano 125

Mixed berries, melon, and earthy tones

Edo Kaijo Junmai Ginjo Genshu, Tōkyō 110

Fresh aroma and distinctive acidity almost like white wine

Sohomare Karakuchi Junmai Dry, Tochigi 105

Clean, mellow and dry

Tedorigawa U-nique! Junmai, Ishikawa 120

Big on flavor while maintaining a light elegance and finesse

720ml

SAKE BY BOTTLE  
酒 ボトル で

Pronounced “sah-KAY”, the quality and flavour is determined by the rice, the rice polishing, water, yeast  and the   
koji which converts the rice into sugar for fermentation. Best served chilled in our humble opinion. Kanpai! 

JU ICY & FRU IT DR IVEN  ジューシー＆フルーツ主導
Dassai 39 Asahi Shuzo Junmai Daiginjo, Yamaguchi 95

Tropical, smooth and mellow

Kokuryu Black Dragon Junmai Ginjo, Fukui 105

Rich, dynamic and welcoming

Dewazakura Oka Cherry Bouquet Ginjo, Yamagata 95

Flowery bouquet with a touch of pear and melon

Keigetsu CEL24 Junmai Daiginjo 50, Kōchi 125

Tropical soft texture, complex finish

Dassai 23 Asahi Shuzo Junmai Daiginjo, Yamaguchi 175

Smooth and velverty with a lush finish

Nabeshima Daiginjo, Saga 195

Velvety and smooth, aroma of melon and peach with a touch of chestnut on the palate

Kokuryu Ryu Gold Dragon Daiginjo, Fukui 250

Smooth texture, gentle aroma, incisive taste

Masumi Nanago Seventh Heaven Junmai Daiginjo, Nagano 320

Neither sweet nor dry, with a wisp of quince

720ml

R ICH & UMAMI 濃 厚＆旨味
Tamagawa Tokubetsu Junmai Heart of Oak, Kyōto 120

Creamy, nutty happiness

Tengumai Yamahaijikomi Junmai, Ishikawa 105

Full, nutty and earthy

Ippongi Denshin Sei Koshu Junmai Ginjo 1998, Fukui 180

Aged sake from 1998, umami and rich, perfect with meaty dishes and hot starters

720ml
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SAKE BY BOTTLE  
 濃厚＆旨味

R ARE & L IMITED  レア＆限定
IWA 5 Assemblage 4 Junmai Daiginjo, Toyama 275

Former Dom Perignon Chef de Cave Richard Geoffroys’ sake project. A blend of 3 different rice and 5 different yeast strains 
creating a complex and sophisticated sake. Plum, almond, butter & orange with a clean lingering finish.

Daishichi Myouka Rangyoku Junmai Daiginjo, Fukushima 390

The nose on this “once in a lifetime” masterpiece is an amazing collection of rose petals, cream, raisins, bananas, and cotton 
candy aromas. This sake wasn’t built; it evolved into a superb Daiginjo standing on the shoulders of both the Kimoto and 
Shizuku style of sake brewing. 

Dassai Beyond Asahi Shuzo Junmai Daiginjo, Yamaguchi 550

Unparalleled smoothness and clean, complex flavors engulf the entire palate, followed by a stunning length of finish. The 
flavor spreads through you like warm sunlight, enlightening every sense, and transcends what words can’t describe. The rarity 
of such a sake makes every bottle a work of art to be enjoyed with awe.

Nabeshima Secret Black Ultra Premium Junmai Daiginjo, Saga 720

Rare & exceptional. Rich yet delicate nose of lime chutney and fennel seeds. Pleasant and elegant acidity explode in the pal-
ate with the notes of yuzu and lemon curd. Completely different impression from the nose and the palate. It is quite complex 
sake yet smooth, pure and light. 

Niizawa Zankyo Super 7 Junmai Daiginjo, Miyagi 1200

Brewed with rice skillfully polished down to a mere 7%, Feather-like delicacy and purity harmonise with sublime umami, 
depth and a lingering finish.

SPECIAL ITY SAKE こだわりの日本酒

Keigetsu Sparkling John Junmai Daiginjo 375ml, Kōchi 75

Dry sparkling sake, lovely aromas of peach and cherry blossom on the nose

Keigetsu Nigori Junmai Daiginjo 50 300ml, Kōchi 45

Nigori version of Keigetsu`s famous Cel24 Junmai Daiginjo, creamy,fragrant and refreshing

Nakajima Shiroku Yuzushu 500ml, Gifu 50

Clean, tart junmai full of flavour of Japanese yuzu lemons. 

720ml

Niizawa Atago no Sakura Junmai Daiginjo, Miyagi 12 30

Light salivating flavours of grapefruit and spring greens 

Ippongi Denshin Yuki Junmai Ginjo, Fukui 14 35

Clean and elegant with subtle flavours of strawberry and cream

Tengumai Yamahaijikomi Junmai, Ishikawa 16 40

Full, nutty and earthy 

Masumi Okuden Kantsukuri Mirror of Truth Junmai, Nagano 18 45

Mixed berries, melon, and earthy tones

Asahi Shuzo Dassai 23 Junmai Daiginjo, Yamaguchi 24 60

Smooth and velverty with a lush finish

Nabeshima Daiginjo, Saga
Velvety and smooth, aroma of melon and peach with a touch of chestnut on the palate

28 70

IWA 5 Assemblage 4 Junmai Daiginjo, Toyama 39 95

Former Dom Perignon Chef de Cave Richard Geoffroys’ sake project. A blend of 3 different rice and 5 
different yeast strains creating a complex and sophisticated sake. Plum, almond, butter & orange with a clean 
lingering finish.

100ml 250mlSAKE BY GLASS & CAR AFE グラス＆カラフェで日本酒
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WINE BY THE GLASS  
ガラスとカラフ

BUBBLES 泡 125ml

MV Nyetimber Classic Cuvée 17.5 95

NV Billecart-Salmon Brut 21 110

NV Billecart-Salmon Rosé 27 150

NV Ruinart Blanc de Blancs 30 175

2013 Dom Pérignon 60 350

WHITE 白い 125ml 375ml 750ml

2021 Dry Furmint Antalóczy Pince, Tokaji, Hungary 12 35 65

2022 Riesling off-dry Plan B! OD, Frankland River, Australia 14 40 75

2022 Riesling Scharzhof Egon Müller, Mosel, Germany 39 110 195

2022 Pinot Grigio Jermann, Friuli-Venezia Giulia, Italy 19.5 58 115

2023 Sauvignon Blanc Cloudy Bay, Marlborough, New Zealand 18 52 99

2022 Sancerre Cuvée Florès Domaine Vincent Pinard, Loire Valley, France 23 65 125

2019 Pouilly Fumé Silex Didier Dagueneau, Loire Valley, France 83 245 495

2020 Chardonnay Hartenberg The Eleanor, Stellenbosch, South Africa 17 50 95

2022 Chablis 1er Cru Fourchaume Domaine du Colombier, Burgundy, France 22 65 125

2020 Meursault La Barre Domaine Bernard Millot, Burgundy, France 37 110 220

2016 Puligny Montrachet 1er Cru Les Folatières François Carillon, Burgundy, France 70 210 420

ROSÉ ロゼ 125ml 375ml 750ml

2022 Whispering Angel Château d’Esclans, Côtes de Provence, France 13 38 75

2022 Minuty 281 Château Minuty, Côtes de Provence, France 29 85 165

2022 Garrus Château d’Esclans, Côtes de Provence, France 50 145 280

RED 赤 125ml 375ml 750ml

2020 Côtes-du-Rhône Les Sablières Domaines des Escaravailles, Rhône, France 12 35 65

2019 Rioja Palacios Remondo La Montesa, Rioja, Spain 14 40 75

2020 Pinot Noir Lothian Vineyard Selection, Elgin, South Africa 18 52 99

2020 Gevrey-Chambertin La Croix des Champs Liger-Belair, Burgundy, France 36 105 195

2022 Malbec Bodega Noemia A Lisa, Mendoza, Argentina 19 55 105

2021 Merlot Ornellaia Le Volte dell’Ornellaia, Tuscany, Italy 23 65 125

2017 Château Rauzan-Ségla Ségla Margaux, Bordeaux, France 29 85 165

2019 Cabernet Sauvignon Ridge Estate, Napa Valley California, USA 38 110 195

2018 Vega Sicilia Valbuena 5º MAGNUM, Ribera del Duero, Spain 65 190  

2020 Tignanello Marchese Antinori, Tuscany, Italy 75 220 430

1999 Château Léoville Las Cases Saint Julien, Bordeaux, France 95 285 570

750ml


